

数字

过去一年,席卷全球的新冠肺炎疫情深刻影响黄金市场。来自世界黄金协会的信息显示,2020年全球黄金需求(不含场外交易)同比下降14%至3759.6吨,这是自2009年以来黄金年度需求首次低于4000吨。

世界黄金协会28日对外发布的《黄金需求趋势报告》显示,2020年全球金饰需求同比下降34%至1411.6吨,创下历史新低;同期,黄金投资量同比增长40%,达到1773.2吨,其中黄金交易型开放式指数基金(黄金ETF)流入量达877.1吨,金条和金币需求增长3%至896.1吨。

美国《纽约邮报》26日报道,美国总统约瑟夫·拜登就职一周签署37项行政命令,超过任何一名前任美国总统同期所签数量。

《纽约邮报》汇总数据显示,拜登已签署的总统行政令中,10项关联新冠疫情防控;15项涉及政策变动,包括美国停止退出世界卫生组织和《巴黎协定》、停止美国与墨西哥边境墙建设、撤销针对一些国家的赴美旅行禁令等。

印度尼西亚国家抗灾署27日说,印尼爪哇岛中部的默拉皮火山当天剧烈喷发,喷出的火山灰柱最高约3000米,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

默拉皮火山海拔2968米,是印尼最活跃的火山之一。这座火山最近一次猛烈喷发是在2010年,造成300多人死亡。

文化

江苏非遗文创精品展在悉尼开幕

“2021欢乐春节·江苏非遗文创精品展”当地时间27日晚在澳大利亚悉尼拉开帷幕,为悉尼民众带来一场文化盛宴。

展览展示南京云锦、苏绣、秦淮灯彩、桃花坞木版年画、昆曲艺术、金陵剪纸等独具特色的非物质文化遗产,凸显了江苏深厚的文化底蕴。展览将在悉尼中国文化中心持续至2月26日。为方便澳大利亚其他地区的观众观展,利用VR(虚拟现实)技术的在线展览也同步上线。

据介绍,今年是悉尼中国文化中心与江苏省合作的“江苏文化和旅游年”,双方将共同推出一系列线上线下文化活动。

戛纳电影节推迟至7月举行

法国戛纳国际电影节组委会27日发表声明说,受新冠疫情影响,原定于今年5月举行的第74届戛纳电影节推迟至7月举行。

受新冠疫情影响,原定于去年5月举行的第73届戛纳电影节取消了主要的线下活动和传统的电影节官方单元分类,不再设竞赛单元或“一种关注”等单元,代之以官方评选影片名单。

经济

就地过年,米面有保障!

春节临近,我国将依托雄厚的粮食储备和现代化储运加工能力,确保市场供应稳定,城乡居民就地过年将得到量足价稳的粮油保障。

国家粮食和物资储备局粮食储备司司长秦玉云28日介绍春节和“两会”期间粮食保供稳市稳价情况时说,按照中央关于做好人民群众就地过年服务保障工作的有关要求,以及国务院联防联控机制

生活物资保障组具体安排,国家粮食和物资储备局立即启动了相关机制,再动员再部署粮油保供稳市工作。目前主要从突出重点区域、用好储备资源、加强监测预警、完善应急预案、强化市场监管等方面,对全系统再次做出周密部署,督促指导各地保障重大节日、重要时段和重点地区粮油供应,确保市场不出问题。

观图



常泰长江大桥6号墩钢沉井实现精准终沉

28日,由中铁大桥局承建的世界最大水中沉井基础—常泰长江大桥6号墩钢沉井实现精准终沉,刷新了超厚粉质黏土层复杂地质情况下大型沉井施工新纪录。

据介绍,6号墩钢沉井为新型减自重减冲刷台阶式沉井,平面长95米、宽57.8米,高64米。钢沉井为井壁填充混凝土的钢壳结构,总重超22万吨,能承担起主跨超千米的桥梁全部荷载。

6号墩钢沉井在长江水下入土下沉总深度为35米,取土方量约19万方,施工难度大。为此,中铁大桥局研发了适用于粉质黏土层的液压双绞头吸泥机、履带式绞吸机器人、龙门式绞吸机器人等,大幅提高取土效率。在下沉过程中,共投入26台套智能装备,实现平均每天下沉25厘米,创造粉质黏土层大型沉井下沉最快纪录。

常泰长江大桥是长江上首座集高速公路、城际铁路、普通公路“三位一体”的过江通道,连接常州市与泰州市。建成后,主航道桥主跨达1176米,将成为世界上跨度最大的斜拉桥。

法治

江苏省消保委就售假等问题约谈12家二手交易平台

28日,江苏省消费者权益保护委员会就售卖假货、违规发布信息等问题,对闲鱼、转转、58同城等12家二手交易平台开展集体、公开约谈。

江苏省消保委此前的一项消费调查发现,一些二手交易平台涉嫌默许售假,发布盗版网课、低俗漫画等相关信息,甚至成为色

情交易引流平台。此外,虽然部分平台屏蔽了药品、香烟、枪支、野生动物等关键词,但换个搜索方式或直接浏览页面依然会出现相关信息推送。还有部分奢侈品交易平台存在强制交易、规则模糊、佣金过高等问题,涉嫌侵犯消费者公平交易权和交易自主权。

两部门:对市场监管总局授权开展的反垄断执法给予补助

28日从财政部了解到,财政部、市场监管总局日前制定了《反垄断工作补助经费管理暂行办法》,对市场监管总局授权开展的反垄断执法给予补助。根据办法,

反垄断工作补助经费,是指中央财政通过转移支付安排,用于支持各省、自治区、直辖市人民政府市场监管部门,根据市场监管总局授权开展反垄断执法的补助经费。

体育

疫情下全明星赛有没有?美职篮:先选出来再说

尽管新冠肺炎疫情给美职篮(NBA)的比赛带来很多影响,尽管本赛季全明星赛是否举办还没有敲定,但美职篮27日宣布,全明星投票还会继续推进。

美职篮表示,有关全明星赛的讨论仍在进行当中,是否举办还没有最终敲定,但美职篮认为入选全明星阵容对于球员是个肯定,全明星阵容的票选也是一个传统,因此还将继续进行全明星的票选。

根据安排,美职篮的全明星投票将从本月28日开始,一直进行到2月16日。

(本版稿件均据新华社)



福彩刮刮乐“辛丑牛”2亿元派奖火热进行中

牛年牛运到,牛年刮牛票。福彩“辛丑牛”系列生肖刮刮乐2亿元大派奖火热进行中,该系列生肖票有5元、10元、20元三种面值,最高头奖可中100万。自2021年1月18日0时起至3月5日17时止,活动期间凡购买10元、20元面值的“辛丑牛”生肖系列刮刮乐彩票,单张中50元派送50元固定奖金、中25万元派送25万元固定奖金、中100万元派送100万元固定奖金。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。



双色球 2021012期  
03 06 14 18 20 26 01  
福彩3D 第2021028期  
3 8 1  
15选5 第2021028期  
01 02 06 08 14  
以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21016 期:

7 2 4 2 4 6 6

排列3/排列5第 21028 期:

7 9 0 7 5

★大乐透奖池: 9.42亿

★7位数奖池: 7570万

★7星彩奖池: 1.51亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



公益体彩 乐善人生